
	  

	  

Conferinţa	  Naţională	  CDI	  -‐	  ediția	  a	  IV-‐a	  
CDI,	  cadru	  pentru	  utilizarea	  resurselor	  informaționale	  

Sibiu,	  24-‐25	  noiembrie	  2014	  

	  

În	  vederea	  valorizării	  experienței	  în	  domeniul	  CDI,	  în	  perioada	  24-‐25	  noiembrie	  2014,	  este	  
organizată	   la	   SIBIU	   a	   4-‐a	   ediție	   a	   Conferinței	  Naționale	   a	   CDI	   având	   ca	   temă	   “Centrul	   de	  
Documentare	  și	  Informare,	  cadru	  pentru	  utilizarea	  resurselor	  informaționale”.	  

Acțiunea	  este	  organizată	  de	  Casa	  Corpului	  Didactic	  Sibiu,	  Biblioteca	  Astra	   Sibiu,	   ISJ	  Sibiu,	  
Facultatea	   de	   Litere	   și	   Arte	   Sibiu,	   ARS	   CDI,	   Asociația	   Bibliotecarilor	   din	   România	   (ABR),	  
Asociația	   EduMedia,	   Asociația	   ECCE	   Educația	   și	   este	   susținută	   de	   Institutul	   Francez	   din	  
România	  și	  Asociația	  Membrilor	  Ordinului	  “Palmes	  Academiques”	  (AMOPA)	  din	  România	  și	  
recunoscută	   de	  Ministerul	   Educației	   Naționale,	   ca	   parte	   a	   activităților	   derulate	   în	   cadrul	  
programului	  ”Educație	  pentru	  informație”/CDI.	  

Conferința	   se	   adresează	   cadrelor	   didactice	   din	   învăţământul	   preuniversitar	   (profesori	  
documentariști,	   bibliotecari	   școlari,	   profesori-‐responsabili	   CDI	   și	   profesori,	   învățători,	  
educatori)	   din	   unități	   de	   învățământ	   în	   care	   funcționează	   CDI,	   directorilor	   CCD	   și	  
profesorilor	   metodiști,	   formatorilor,	   reprezentanţilor	   asociaţiilor	   profesionale	   de	   profil,	  
precum	  și	  studenţilor	  din	  facultățile	  de	  profil.	  

Acțiunea	  se	  va	  derula	  pe	  parcursul	  a	  două	  zile,	  în	  care	  sunt	  organizate	  conferințe	  susținute	  
de	   invitați	   din	   mediul	   academic	   din	   România	   și	   Franța,	   ateliere	   de	   lucru	   pe	   domenii	  
specifice,	  prezentări	  de	  proiecte/activități	  didactice	  propuse	  de	  participanți.	  

Prezentările	  în	  plen	  și	  atelierele	  organizate	  în	  cadrul	  Conferinței	  vor	  permite	  evidențierea	  
și	   dezbaterea	   aspectelor	   legate	   de	   utilizarea	   pedagogică	   a	   resurselor	   digitale	   și	   a	   TIC	   în	  
activitatea	  CDI,	  din	  perspectiva	  participării	  CDI	   la	  dezvoltarea	  unei	  culturi	  a	   informației	  a	  
elevilor	  și	  asigurării	  egalității	  de	  șanse	  privind	  accesul	  la	  educație.	  

Programul	  sintetic	  al	  conferinței:	  

Luni,	  24	  noiembrie	  2014	  

9:00	  -‐	  9:30	  –	  Primirea	  participanților	  

9:30-‐9:45	  –	  Deschiderea	  lucărilor	  conferinței	  

9:45-‐11:15	  –	  Conferințe	  în	  plen	  

11:15-‐11:30	  –	  Pauză	  

11:30-‐12:30	  –	  Conferințe	  în	  plen	  	  

12:30-‐13:00	  –	  Prezentare	  de	  resurse	  informaționale	  /	  resurse	  documentare	  digitale	  la	  distanță	  

14:30-‐17:00	  –	  Ateliere	  de	  lucru	  pe	  domenii	  de	  interes	  (prezentări	  de	  proiecte	  și	  activități	  didactice	  
–	  exemple	  de	  bune	  practici)	  

A1:	  Utilizarea	  TIC	  și	  a	  resurselor	  digitale	   în	  CDI	  –	  exemple	  de	  bune	  practici	  –	  activități	  pedagogice,	  
proiecte	  inter-‐/pluri-‐/trans-‐	  și	  activități	  extrașcolare	  



	  

	  

A2:	  Activități	  culturale	  în	  CDI	  -‐	  exemple	  de	  proiecte/activități	  culturale	  și	  activități	  extrașcolare	  

A3:	  Activități	  specifice	  CDI	  din	   învățământul	  preșcolar	  și	  primar	  –	  animații	   în	  CDI	  din	  învățământul	  
preșcolar	  și	  primar	  

17:00-‐18:00	  –	  Conferință	  în	  plen	  

	  

Marți,	  25	  noiembrie	  2014	  

9:00-‐11:00	  –	  Ateliere	  de	  lucru	  pe	  domenii	  de	  interes	  

A4:	  Dezvoltarea	  competențelor	  info-‐documentare	  în	  activitatea	  CDI	  (atelier	  –	  formare)	  

A5:	  Softuri	  libere	  și	  utilizarea	  în	  activitatea	  didactică	  (atelier	  -‐	  formare)	  

A6:	  Tehnici	  de	  autocunoaștere	  	  și	  învățare	  în	  CDI	  (atelier	  -‐	  formare)	  

11:00-‐11:30	  –	  Pauză	  

11:30-‐12:30	  –	  Sinteza	  lucrărilor/ateliere	  (A1-‐A6)	  

12:30-‐13:00	  –	  Închiderea	  lucrărilor	  conferinței	  

Programul	  detaliat	  al	  conferinței	  va	  fi	  transmis	  participanților,	  respectiv	  va	  fi	  postat	  pe	  site	  
CCD	  Sibiu.	  

Activitățile	  vor	  fi	  organizate	  în	  spațiile	  Bibliotecii	  Judeţene	  Astra	  Sibiu,	  str.	  George	  Barițiu,	  
nr.	  5-‐7,	  SIBIU.	  

Din	   dorința	   de	   a	   răspunde	   nevoilor	   de	   formare	   și	   de	   informare,	   dar	   și	   de	   a	   valoriza	  
experiențele	   pozitive	   în	   implementarea	   și	   funcționarea	   CDI	   în	   sistemul	   de	   învățământ	  
preuniversitar	   din	   România,	   participanţii	   la	   întâlnire	   sunt	   invitați	   să	   se	   înscrie	   cu	  
prezentări	   ale	   activităților/proiectelor	   derulate	   în	   CDI	   în	   vederea	   susținerii	   acestora	   în	  
atelierelor	  organizate	  în	  prima	  zi	  a	  conferinței.	  Prezentările	  vor	  fi	  realizate	  în	  format	  .ppt	  și	  
vor	   cuprinde:	   nume,	   funcție	   și	   instituția	   de	   proveniență	   a	   autorului,	   denumire	  
activitate/proiect,	   obiective	   activitate/proiect	   (inclusiv	   obiectivele	   info-‐documentare),	  
public	   țintă	  vizat,	  profesor	   responsabil	   și	  echipa	  de	  proiect,	  durata	  activității/proiectului,	  
activitățile	   derulate	   în	   cadrul	   proiectului,	   resurse	   informaționale	   utilizate,	   rezultatele	  
activității/proiectului,	   produse	   finale	   realizate	   de	   elevi,	   fotografii	   din	   cadrul	   activității.	  
Timpul	  alocat	  pentru	  fiecare	  prezentare	  va	  fi	  de	  max.	  10	  minute.	  

In	   acest	   an	   numărul	   de	   locuri	   la	   conferință	   este	   limitat	   la	   maximum	   120.	   Persoanele	  
interesate	   să	  participe	   la	   această	   activitate	   sunt	   invitate	   să	   se	   înscrie	   până	   la	   data	  de	  16	  
noiembrie	   2014	   prin	   completarea	   on-‐line	   a	   formularului	  
https://docs.google.com/forms/d/16j1v_V9oJnGKa1bbDGii8wA_XtMCv53mnBAAArwV51c
/viewform	  	  

Taxa	  de	  participare	  la	  conferință	  este	  de	  50	  lei/participant	  și	  va	  fi	  achitată	  până	  la	  data	  de	  
16	  noiembrie	  2014	   la	   secretariatul	   CCD	   Sibiu	   sau	   prin	  mandat	   poștal:	   Casa	  Corpului	  
Didactic	   Sibiu,	   str.	   Turismului,	   nr.	   15,	   Sibiu	   –	   specificându-‐se	   numele	  
participantului/participantilor,	  unitatea	  de	   învățământ	  și	   „Taxa	  participare	  conferinta	  CDI	  
2014”.	  Persoana	  de	  contact:	  Camelia	  Vancu,	  profesor	  metodist.	  



	  

	  

Taxa	  asigură:	  mapa	  conferinței	   și	  diploma	  de	  participare,	   traducerea	   simultană	   franceză-‐
română,	  pauzele	  de	  cafea	  pe	  durata	  conferinței,	  prânzul	  din	  24	  noiembrie	  2014.	  

Confirmarea	   înscrierii,	   programul	   detaliat	   și	   informații	   suplimentare	   referitoare	   la	  
conferință	  vor	  fi	  transmise	  persoanelor	  înscrise	  pe	  adresa	  de	  e-‐mail	  menționată	  de	  aceștia	  
în	  fișa	  de	  înscriere.	  

Cheltuielile	  legate	  de	  participarea	  la	  acțiune	  vor	  fi	  asigurate	  de	  către	  participanți	  sau,	  după	  
caz,	   de	   unitățile	   de	   învățământ	   de	   proveniență.	   Cazarea	   se	   face	   individual,	   iar	   pentru	  
rezervări	   vă	   rugăm	   să	   luați	   legatura	   direct	   cu	   hotelurile.	   Vă	   oferim	   o	   listă	   orientativă	   a	  
hotelurilor	  disponibile.	  

Se	  vor	  elibera	  diplome	  care	  să	  ateste	  participarea	  dvs	  la	  lucrările	  conferinței.	  

Programul	  detaliat	   al	  Conferinței	   și	  detalii	   cu	  privire	   la	  eveniment	  pot	   fi	   găsite	  pe	   site-‐ul	  
Casei	  Corpului	  Didactic	  Sibiu	  www.ccdsibiu.ro,	  secţiunea	   CDI,	   respectiv	  NOUTĂŢI	   și	  pe	  
site	  partenerilor.	  

Vă	   stăm	   la	   dispoziție	   cu	   informații	   suplimentare	   la	   adresa:	   cdi.edu.ro@gmail.com	   	   sau	   la	  
telefon	  :	  0269.230.259	  și	  0745.284.004.	  

În	  speranța	  de	  a	  vă	  întâlni	  în	  curând,	  vă	  rugăm	  să	  primiți	  salutările	  noastre	  cordiale.	  

	  

Comitetul	  de	  organizare	  


